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CRISTALL QUARZO FINE 
АКРИЛОВА ФАРБА НА ОСНОВІ ДРІБНОГО КВАРЦУ ДЛЯ ЗОВНІШНІХ РОБІТ 

 
ЗАГАЛЬНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ: 

 
Cristall Quarzo Fine (Кристал Кварцо фине) – пластиково-мінеральна фарба на основі кварцу, 
володіє достатньою стійкістю до атмосферних умов, містить акрилову зв”язуючу речовину, 
кварцевий порошок, відібрані пігменти и спеціальні добавки, що гарантує її легке нанесення і 
зберігання. 
Ідеально підходить в якості захисного декоративного покриття як для зовнішніх, так і для 
внутрішніх стінних гладких поверхонь. 
  

ПІДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТІ: 

 

НОВІ ПОВЕРХНОСТІ необхідно відчистити та, при необхідності, пошпаклювати та 
відшліфувати. Після чого нанести один шар фіксатора ACRIL H20 розбавленого водою у 
співвідношені 1 до 3; залишити для висихання на 3-4 години перед нанесенням фарби. 
 
НА ПОВЕРХНОСТЯХ, ЯКІ РАНІШЕ ФАРБУВАЛИСЬ видалити всі частинки відлущеної 
фарби і при необхідності відшліфувати, після чого нанести один шар грунтовки-фіксатора 
ISOLUX RS19 та залишити для висихання на 3-4 години перед нанесенням фарби. 
Рекомендується нанести фіксуючу грунтовку ISOLUX RS19 на непофарбовані, старі та 
покорублені поверхності. 
При наявності цвілі і/або грибків, мохів, перед нанесенням грунтовки, обробити 
поверхність дезинфікуючим протигрибковим засобом ANTIMUSCHIO (АНТИМОХ) (див. 
відповідну специфікацію). 
 

НАНЕСЕННЯ: 

На підготовлену і повністю суху поверхність нанести принаймні два шари належним 
чином розбавленої фарби Cristall Quarzo Fine,  другий шар фарби наносити після 6-8 
годин після нанесення першого. 
 

ІНСТРУМЕНТИ:  

Пензлик. валик, розпилювач. 
 

УПАКОВКИ:  

Пластикові банки на 14 л; 5л; 2,5л. 
 

РЕКОМЕНДАЦІЇ ТА ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ: 
 

• Вимити інструменти одразу ж після закінчення роботи; 

•  Не наносити при температурі нижче 8°С  і переконатись, що температурний мінімальний 

мінімум не опуститься нижче протягом часу, необхідного для висихання фарби; 

• Зберігати закритим у місці захищеному від холоду; 
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CARATTERISTICHE TECNICHE 

ЗОВНІШНІЙ ВИГЛЯД: Матовий 
 
КОЛІР: Білий та кольори колірної палітри 
 
ЗВ’ЯЗУЮЧА РЕЧОВИНА: Полімерно акрилова в водній дисперсії  
 
СТАБІЛІЗУЮЧА РЕЧОВИНА: Целюлозна 
 

ПІГМЕНТ: Біоксид титану, кольорові пасти 
 
НАПОВНЮВАЧ: Кварц, карбонати кальцію 
 
ПИТОМА ВАГА: 1,60 ± 0,03 
 
СЕРЕДНЯ В’ЯЗКІСТЬ: 3200 +/- 100  мПа по вискозіметру    
  Brookfield ( 6 р. об/хв 200 при 20°C) 
 
СУХИЙ ЗАЛИШОК: 62% +/- 1% 
 
ТОВЩИНА ПЛІВКИ: прибл 100 мкм на шар 
 
 

СТІЙКІСТЬ ДО МИТТЯ:: вище 10.000 циклів при вологому стиранні     
  (випробовування методом ASTM) 
 
ТЕМПЕРАТУРА УТВОРЕННЯ ПЛІВКИ: 5° C при  60% відносної вологості. 
 
    
ВИСИХАННЯ ПРИ 20°C при відносній вологості 50%: на дотик після 1-2 год; повністю після 24 годин 
  
 
НАНЕСЕННЯ ПОСЛІДУЮЧОГО ШАРУ: після 6-8 годин 
 
 
 
СТІЙКІСТЬ  ДО ДОЩОВОЇ ВОДИ:                            фарба повинна наноситись при температурах не нижче 5°С та не 
                                                                                     вище 35°С та при вологості повітря не вище 85%. 
                                                                                     Час, необхідний для повної полімеризації та повного висихання  
                                                                                     8-10 днів, в залежності від температури та вологості повітря. 
                                                                                     Дощові води можуть спричинити незначні вертикальні злегка замітні 
                                                                                     сліди, що легко видаляються при митті чистою водою або навіть в  
                                                                                     результаті послідуючих дощів, при цьому без змін якісних  
                                                                                     харакреристик фарби.  
   

РОЗБАВЛЕННЯ: водою на 25 % по відношенню до ваги 
  (400-500 г води на 1 літр фарби) 
  (250-350 г води на 1 кг фарби) 
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ВМІСТ ЛЕТЮЧИХ РЕЧОВИН (ЛОС):                                               граничне значення ЄС на ЛОС (Директива 
                                                                                                            ЄС Від 2004/42) для фарб призначених     
                                                                                                            зовнішніх стін на основі мінеральних             
                                                                                                            добавок (Сat.A/a):40 г/л(2007), 30 г/л (2010).
  
                  Cristall Quarzo Fine містить максимум  
                                                                                                            дo 40 г/л ЛОС 
 

 
ТЕОРЕТИЧНИЙ РОЗХІД: до 8 – 10 м2 на 1 літр, з розрахунку на один шар, 
          в залежності від оброблюваної поверхності 
 
  

 


